
Кіраўніцтва Гомельскага раёна
віншуе  з  78-й  гадавінай
вызвалення  Гомеля  і
Гомельскага раёна ад нямецка-
фашысцкіх захопнікаў

Дарагія ветэраны Вялікай Айчыннай вайны!

Паважаныя жыхары Гомельскага раёна!

Гомельскі раённы выканаўчы камітэт і раённы Савет дэпутатаў
віншуюць вас з 78-й гадавінай вызвалення горада Гомеля і

Гомельскага раёна ад нямецка-фашысцкіх захопнікаў!

Самымі  кровапралітнымі  і  гераічнымі  ў  гісторыі  Гомельскага
раёна сталі гады Вялікай Айчыннай вайны. 822 дні працягвалася
акупацыя  Гомельшчыны.  З  першых  дзён  вайны  тысячы  нашых
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землякоў аб’ядналіся, каб абараніць родную зямлю, былі гатовыя
аддаць свае жыцці дзеля будучыні сваіх дзяцей.

Усё далей і далей сыходзіць ад нас той вялікі дзень, калі 78
гадоў таму вораг быў выгнаны з нашай роднай зямлі. Але памяць
аб гераічных падзеях у гады Вялікай Айчыннай вайны неабходная
цяперашнім  пакаленням,  яна  дае  магчымасць  усвядоміць
сапраўдную цану мірнага жыцця. Мы схіляем галовы перад светлай
памяццю герояў-вызваліцеляў.

Дзякуючы высокаму патрыятызму і найвялікшаму мужнасці савецкіх
людзей 26 лістапада 1943 года на тэрыторыю нашага краю прыйшоў
доўгачаканы свет. Для нас гэты дзень заўсёды будзе сімвалам
доблесці і славы, пачала вяртання да мірнага і свабоднага
жыцця. Дзякуючы працы пасляваеннага пакалення роўным баявому
стаў подзвіг аднаўлення народнай гаспадаркі.

Агульнымі  намаганнямі  працаўнікоў  усіх  галін  народна-
гаспадарчага  комплексу  забяспечваецца  паступальнае  развіццё
эканомікі, сацыяльнай сферы, што яшчэ раз даказвае, што наша
сіла ў адзінстве і ў адданасці сваёй малой радзіме. Сёння наша
задача-захаваць  памяць  аб  загінуўшых  і  не  даць  перапісаць
гісторыю.

Нізкі паклон і словы глыбокай удзячнасці дарагім ветэранам
Вялікай Айчыннай вайны! Жадаем вам моцнага здароўя, мірнага
неба, цяпла і клопату ад блізкіх людзей!

Паважаныя жыхары Гомельскага раёна, шчыра жадаем вам міру,
плённых поспехаў у працы, дабра і дабрабыту!

Старшыня  Гомельскага  раённага  выканаўчага  камітэта  С.  У.
Ермаліцкі

Старшыня Гомельскага раённага Савета дэпутатаў В. А. Ладуцька

 


